



ПРАЦІВНИКИ ВИРОБНИЦТВА, НАУКИ, ОСВІТИ! ПРИМНОЖУЙТЕ СВІЙ ВНЕСОК У ПРИСКОРЕННЯ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОГРЕСУ, ДОКОРИННУ РЕКОНСТРУКЦІЮ НАРОДНОГО ГОСПОДАРСТВА!

Із Закликів ЦК КПРС до 1 Травня 1986 р.

ПРОЛЕТАРСЬКЕ СВЯТО

В нинішньому році трудящі світу відзначатимуть 100-річчя Першотравня. Рік сторіччя Першотравня — це й Міжнародний рік миру.

Пролетарське свято народилося наприкінці минулого століття, і ось вже сто років в цей день на всіх континентах світу здіймаються кумачеві стяги, лунає заклик «Пролетарі всіх країн, єднатесь!», проходять політичні виступи трудящих.

Радісне і барвисте свято Першотравня в нашій країні. У радянського народу стало традицією зустрічати його трудовими подарунками. Нинішній Першотравень особливий — він проходить в рік XXVII з'їзду КПРС.

Першотравень завжди пов'язаний із словами «мир і праця». Зберегти мир на Землі, попередити ядерну катастрофу — найгостріше питання нашого часу. У людей Землі не може бути майбутнього, якщо не буде розв'язано цю проблему.

Тут недостатньо вимогливість виявляють начальники науково-дослідного сектору С. В. Галкін і партійна організація управління. Не виявляють активності у цьому напрямку і кафедри міського будівництва (зав кафедрою В. В. Леонтович, партгрупорг А. В. Марченко), автоматизації будівельного виробництва (зав кафедрою Г. К. Нецаєв, партгрупорг І. І. Цилорник), хімії (зав кафедрою Б. М. Смельянов, партгрупорг І. П. Чернобаєв) та ін. Недостатню увагу цьому питанню приділяють на будівельному (декан Л. Т. Шкельов, секретар партбію В. О. Пермяков) і архітектурному факультетах (декан С. М. Бавкін, секретар партбію А. М. Висоцький).

XXVII з'їзд КПРС вказав на необхідність підвищення ефективності ідейно-виховної роботи. В колективі активно пройшло обговорення і вивчення матеріалів XXVII з'їзду КПРС: використовуються різноманітні форми і методи — бесіди «за круглим столом», вечори запитань і відповідей, зустрічі з цікавими людьми, виступи, керівників підприємств і організацій перед студентами.

Однак у колективі є ще багато над чим працювати. У нас ще не до кінця викорінені випадки пияцтва, порушення правил соціалістичного співжиття, соціалістичного законності. Не завжди на належному рівні проводиться робота наставників. Більше уваги необхідно приділяти роботі в системі політичної освіти.

Учасників зборів активно, зацікавлено обговорювали доповіді секретаря парткому, виступали за конкретні пропозиції щодо поліпшення роботи в світлі рішень XXVII з'їзду КПРС. Розмова була критична і відверта.

Учасники зборів активно, зацікавлено обговорювали доповіді секретаря парткому, виступали за конкретні пропозиції щодо поліпшення роботи в світлі рішень XXVII з'їзду КПРС. Розмова була критична і відверта.

Пролетарі всіх країн, єднатесь!

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Орган парткому, профкому, комітету комсомолу, ректорату Київського ордену Трудового Червоного Прапора інженерно-будівельного інституту

№ 16 (959) Четвер, 24 квітня 1986 р. Виходить з вересня 1962 р. Ціна 1 коп.



ПІДВИЩУЮЧИ АКТИВНІСТЬ І ІНІЦІАТИВУ

В інституті відбулися відкриті партійні збори. З доповіддю «Про підсумки XXVII з'їзду КПРС і завдання парторганізації інституту по виконанню його рішень» виступив секретар парткому вузу Микола Васильович КОРНІЄНКО

Однією із головних вимог, що висунув XXVII з'їзд КПРС, — докорінне поліпшення якості продукції. Для нас — це якість підготовки спеціалістів. Найближчим резервом в якійсній підготовці інженерів-будівельників і архітекторів є поліпшення трудової й учбової дисципліни, забезпечення студентів необхідними методичними розробками, більш повне використання правильно організованої самостійної роботи студентів. Однак якість навчання за останні роки знижується. Так, якщо в 1982 р. на «5» і «4» на стаціонарі вчилось 48,6 процентів, то в 1985 р. — 43,5 процента. А за результатами зимової сесії цього року тільки 41 процент. На факультеті міського будівництва цей якісний показник (декан М. М. Осетрін, секретар партбію С. П. Войтенко) — 31,3 процента, на будівельному (декан Л. Т. Шкельов, секретар партбію В. О. Пермяков) — 34,8 процента. На

цих факультетах партбію займають приміренську посаду, не дають належної оцінки авангардній ролі комуністів, слабо спрямовують роботу комсомолу на розв'язання цього важливого завдання.

А хто повинен відповідати за те, що тільки в осінньому семестрі з неповних п'ятих річних пропущено понад 41 тисячу годин. Про це йшла мова і на останніх звітно-виборних зборах парторганізації інституту. На санітарно-технічному факультеті (декан В. В. Трофимович, секретар партбію В. В. Гончаров), де кількість пропусків найбільш висока, ці питання не розв'язують по-державному. Відвідування окремих занять на архітектурному факультеті (декан С. М. Бавкін, секретар партбію А. М. Висоцький) складає 50 процентів. Питання відвідування і підвищення якості навчання не знаходять належної уваги і на зборах більшості партгруп.

Конкретні завдання для нас на з'їзді були сформульовані у виступі секретаря ЦК КПРС С. К. Лігачова, де він говорив про необхідність забезпечення випереджаючого розвитку вищої школи у порівнянні з технічною реконструкцією народного господарства, перетворення державної системи перепідготовки і безперервного професійного росту кадрів. При цьому наголосувалося на посиленні загальнонаукової і професійної підготовки спеціалістів, на інтеграції освіти, виробництва і науки. І всі комуністи нашого інституту зобов'язані активно включитися в цю роботу уже сьогодні.

Ми чітко бачимо свої завдання. Це, перш за все, необхідність значно підвищити науковий, методичний і ідейно-теоретичний рівень учбового процесу. Партгрупі кафедр повинні взяти під контроль перегляд змісту лекційних курсів, в яких необхідно орієнтуватися на нове. На сьогоднішньому етапі підготовки спеціалі-

Поступальний рух вперед наміченого і якості нашої роботи значною мірою залежить від психологічної перебудови як керівників, так і всіх співробітників і викладачів. Однак аналіз роботи показує, що ця перебудова в нашому колективі йде досить повільно. Ми ще чекаємо конкретних вказівок по розгортанню роботи, часто думаємо, що це повинен зробити хтось інший.

День Комуністичного суботника став днем ударної праці, в якому взяли участь понад 640 членів колективу.

Студенти трудилися на спорудженні об'єктів господарної зони, в спортивно-оздоровчому таборі «Будівельник», по підготовці його до літньої експлуатації; силами студентів виконувалися проекти обладнання Інтер'єрів за завданням Запівничого райвиконкому.

Студенти і співробітники багато зробили по впорядкуванню території інституту, гуртожитків і вулиць, що прилягають. Всього прибрано площі близько 18,5 гектарів, посаджено 300 дерев і 700 кущів чагарника, обладнано і приведено в порядок 7 спортивних майданчиків.

Зароблених під час суботника близько 2 тисяч карбованців перераховано в централізований фонд підприємств.

Під час проведення суботника в колективі весь час панувало політичне і трудове піднесення.

Інформація «За будівельні кадри».

ЛЕНІНСЬКИЙ КОМУНІСТИЧНИЙ СУБОТНИК ХОРОШИЙ ВНЕСОК

Великий фронт робіт, виконаних під час «Червоної суботи», студенти, викладачі, співробітники факультету міського будівництва.

Так, першокурсники факультету добре попрацювали по благоустрою для літньої практики та відпочинку спортивно-оздоровчого табору «Будівельник».

Біля гуртожитку № 6 та третього учбового корпусу інституту буде обладнано спортивний майданчик. Для

цього студенти розчирили територію від старих дерев. Також приведено в порядок і кімнати для спортивних занять в гуртожитку № 6. Отже, невдовзі буде більше місця для заняття фізкультурою і спортом.

Студенти всіх курсів факультету за договором, укладеним між деканатом і БМУ-32 Київпромбуду,

кілька днів копали траншеї в районі Окружної магістралі. Таку ж роботу вони виконували і взимку на суботнику, присвяченому XXVII з'їзду КПРС. На будівельних майданчиках, що на масиві Оболонь та по Червонозоряному проспекту, студенти працювали по прибиранню території, благо-

устрою її. Отже, за цю роботу ними було зароблено 300 карбованців, які перераховано у фонд Комуністичного суботника.

Хороший внесок у суботник зробили також дипломники спеціальності міського будівництва. Вони висадили біля інституту 60 лип, прибрали все навколо.

М. ОСЕТРІН, декан факультету міського будівництва.

ЛЕНІНСЬКИЙ КОМУНІСТИЧНИЙ СУБОТНИК



Студенти на прибранні території Інституту.

РОЗШИРЮЄМО ПЛОЩІ КАФЕДРИ

Вже близько двох тижнів друкуристики будівельного факультету працюють по реконструкції підвального приміщення кафедри опору матеріалів. Це робиться для того, щоб створити допоміжне приміщення для лабораторій кафедри, встановити там обладнання з метою використання його для занять.

Всю свою роботу молоді присвячую Ленінському комуністичному суботнику.

О. КОРБАКОВ, профорг кафедри опору матеріалів.



НА РІЗНИХ ДІЛЯНКАХ

19 квітня став для нас, саунтехніків, святом комуністичної праці. В суботнику взяло участь близько тисячі чоловік. Студенти трудилися на різних ділянках — прибирали листя, поламане гілля, сміття, що накопилось за зиму. Окопувались старі дерева, висаджувалися молоді саджанці. Загалом було приведено в порядок близько чверть гектара інститутської території.

Доброю традицією стало для нашої кафедри допомаго підшефному підприємству — заводу санітарно-технічного обладнання.

Ударно потрудилися тут група ТВ-11 під керівництвом старости А. Пономарьова. Фронт робіт був широкий — від прибирання заочисної території до донести складних виробничих операцій. Студенти не підвели, і керівництво заводу надіслало подяку на адресу деканату і комсомольської організації інституту.

Отже, за 19 квітня і дні, що йому передували, було відпрацьовано понад 1000 людно-днів. В фонд п'ятиріччя було перераховано 350 карбованців.

В. ВОРОНІН, студент групи ТВ-14.

ПРАЦЮВАЛИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ

Земляцтва іноземних студентів, що навчаються в Києві, також виявили бажання взяти участь у Всесоюзному Ленінському комуністичному суботнику. Так, студенти з Нігерії, що вчаться в нашому вузі, працювали в цей день на Київській багновийно-прядильній фабриці. Студенти з Гани під керів-

ництвом президента земляцтва міста, студенти нашого інституту Едмонда Оффера, виконували потрібну роботу на заводі «Вулкан». Разом з ними була і молодь з Того.

На фабриці ім. Розі Люксембург під керівництвом президента свого земляцтва в Києві, студента ІV курсу

будівельного факультету Віктора Шадрє, працювали студенти з Беніну.

Ліванські студенти взяли участь у суботнику, що проходив на заводі «Більшовик». Очолює їх президент земляцтва З. Хакаваті, студент ІІ курсу будівельного факультету.

Наш кор.

НА КИЇВСЬКИХ ЗАВОДАХ

Ми попросили голову профбюро факультету автоматизації будівельного виробництва А. Д. Гордону розповісти, де працювали студенти під час суботника, скільки коштів перераховано у фонд суботника?

— Студенти факультету автоматизації будівельного виробництва у фонд Всесоюзного комуністичного суботника перерахували понад 260 карбованців, більше, ніж було заплановано за договором.

Трьохкурсники факультету спеціальності АСУ (наставник доцент кафедри АСУ В. І. Бабич) працювали на базі БМУ-6 тресту Київелектромонтаж. Тут же трудилися і студенти ІІІ-ІV курсів спеціальності АБВ. Всі вони займалися упорядкуванням в складах бази електрообладнання.

Крім того, на Київському експериментальному механічному заводі Головкинськимбуду працювали студенти і третій курсів факультету під керівництвом кафедри експлуатації і ремонту будівельних машин.

Під керівництвом доцента кафедри будівельних машин А. С. Кондрі молоді факультету взяли участь у благоустрої території біля обчислювального центру, що по Повітрофлотському проспекту.

ВИДАТНИЙ ВЧЕНИЙ І ПЕДАГОГ

Виповнюється 90 років з дня народження першого завідуючого кафедрою вищої математики, професора Ю. Д. Соколова.



Член-кореспондент АН УРСР, доктор фізико-математичних наук, професор Юрій Дмитрович Соколов був одним із фундаторів Київського інженерно-будівельного інституту, створеного в 1930 році. Майже до останніх днів життя він працював завідувачем кафедрою (1971 р.), проводив велику роботу по підготовці висококваліфікованих інженерів-будівельників на Україні.

Ю. Д. Соколов був видатним вченим в галузі теорії диференціальних рівнянь, аналітично та небесної механіки, гідромеханіки. Одержані ним численні наукові результати мають велике практичне застосування, зокрема в теорії фільтрації ґрунтових вод. На підставі розрахункових формул Ю. Д. Соколова члени кафедри вищої математики інституту вперше в науці склали таблиці фільтрації для різних поперечних розрізів каналів.

Понад 30 років Ю. Д. Соколов досліджував розв'язки однієї з найскладніших задач світової науки — задачі про рух трьох тіл. Він значно узагальнив дослідження всевітньо відомих математиків: Ілера, Лагранжа, Якобі, Вейерштрасса, Ляпунова, Пуанкаре, Воронца, Леві-Чівіта, Слудського, Жуківського.

Ю. Д. Соколов відкрив

новий випадок інтегрування диференціальних рівнянь прямолінійного руху трьох тіл, що взаємодіють за законом Ньютона.

Значну наукову і практичну цінність становлять роботи Ю. Д. Соколова, присвячені новому ефективному методу наближеного розв'язання різних класів диференціальних та інтегральних рівнянь. Цей метод має назву «Метод осереднення функціональних поправок» (під такою назвою вийшла в 1967 році монографія Ю. Д. Соколова) і широко застосовується при розв'язанні задач гідро- і газодинаміки, теорії пружності, фільтрації й теплопровідності. Ю. Д. Соколов опублікував понад 110 робіт.

Юрій Дмитрович був не лише видатним вченим, а й блискучим педагогом. Його лекції відзначалися глибокою ідеєю, строгістю викладу, досконалістю форми і залишали незабутній слід на все життя. Кілька поколінь викладачів виховувалося на зразкових лекціях професора Ю. Д. Соколова.

В роки Великої Вітчизняної війни Ю. Д. Соколов проявив себе як великий патріот Батьківщини, за що йому було нагороджено медаллю «За оборону Києва».

Відзначаються великі заслуги Ю. Д. Соколова в розвитку вітчизняної науки та його багаторічну плодотворну діяльність в підготовці науковців, педагогічних та інженерних кадрів і в зв'язку із 70-річчям з дня народження, Указом Президії Верховної Ради СРСР, Ю. Д. Соколову нагороджено орденом Трудового Червоного Прапора.

Юрій Дмитрович Соколов був людиною високої культури, широкої ерудиції, талановитим лектором, чудним другом і товаришем, цікавим співрозмовником. Цим всім він зробив високий авторитет і глибоку повагу не лише в колективі інституту, але й серед широких наукових та інженерних кіл нашої неосяжної Батьківщини.

Г. ПОПЛАВСЬКА, А. СКЛЯНСЬКИЙ, доценти.

Не останню роль у тому, що училище систематично займає призові місця, належить організації спортивних занятьми тих учнів, які проживають у гуртожитку. Кожної неділі для них відкриті спортивні зали і секції, де поряд з хорошим відповідником, вони підвищують свою спортивну майстерність.

Відома істина, де уміло, цікаво організований відпочинок, там менше хочеться заглядати в чарку. Та незважаючи на те, що за останні три роки в гуртожитку училища не було зафіксовано жодного разу розпивання спиртних напоїв, керівництво, весь педагогічно-інженерний склад багато докладають зусиль до того, щоб їх не було і потім. Кожен, з підлітків, хто має нахил до вживання спиртних напоїв, знаходиться на особливому обліку (їх в училищі троє). Один такий учень В. Михайловський

проживав у гуртожитку. Він дівчі був заграманитий у нетверезому стані, щоправда, за стінами гуртожитку. «Багато сил довелося докласти на його перевиховання», — говорить старший вихователь Н. Я. Копащенко, — і в кінцевому рахунку довелося його відрахувати. З питань профілактики вживання алкогольних напоїв серед підлітків проводяться бесіди не лише з учнями, але й з їх батьками.

Тільки систематична, наступальна робота, бажання зацікавити підлітків хорошими справами приносить відповідні результати.

О. ЗЛОТНИК, член комітету народного контролю Залізничного району.

А. БОГОВІС,

Редактор А. БОГОВІС.

ІДЕ ВСЕСОЮЗНИЙ РЕЙД «ЗА ЕФЕКТИВНУ ПРАЦЮ І ЗДОРОВИЙ ПОБУТ».

ПРАЦЮВАТИ З КОЖНИМ ПІДЛІТКОМ

Під час вручення Київському середньому професійно-технічному училищу № 23 перехідного Червоного прапора за друге місце в міському соціалістичному змаганні за кращу постановку учбово-виховної, культурно-масової роботи та житлово-побутових умов на обличчя всіх присутніх були радісні посмішки, у всіх був піднесений настрій. Зрозуміло, така подія за весь час існування училища відбувалася вперше.

Поряд з пошуками нових форм і методів підвищення якості професійної підготовки майбутніх будівельників інженерно-педагогічний колектив училища одним із першочергових завдань вважає виховання підрастаючого покоління.

В СПТУ-23 вчиться понад 900 чоловік, понад 800 з них — неповнолітні. Отже період навчання в училищі випадає якраз на той, може, й найважливіший вік, коли формується характер, відбувається становлення особистості.

І якщо говорити відверто, відомо, що професійно-технічні училища повністю та частинна шкільної молоді, яка мала не найвищі показники в успішності і дисципліні. До того ж училище, яке готує робітників будівельників є не найбільш престижним у місті.

Отже, інженерно-педагогічному колективу, необхідно постійно шукати нові форми і методи виховної роботи, щоб не упустили із свого поля зору жодного підлітка. Відомо, що переважна більшість правопорушень здійснюється в нетверезому стані. Тому вся педагогічно-виховна робота тут спрямована на попередження будь-яких правопорушень. Адже часто підлітки здійснюють злочини, не знаючи, що їх за це чекає. В училищі робота по-правовому і протинаркологічному вихованню проводиться систематично. В учбовому закладі частими гостями бувають лікарі, юристи, працівники відділу внутрішніх справ.

Наскільки наступальний характер має ця робота, можна судити по тих заходах, які тут здійснюються. Останнім часом з такими темами, як «Алкоголь і підліток», «Дівчина і алкоголь» виступила лікар підліткового кабінету Н. І. Новикова, бесіду «Пияцтво — джерело злочинів» провів нарколог Ж. І. Корбут і член міського суду Н. П. Воронина. Про охорону соціалістичної власності, про відповідальність за розпивання спиртних напоїв розповідали працівники відділу внутрішніх справ В. П. Діденко,

А. А. Музика, Д. С. Тихомиров та ін.

Щоб викликати у підлітка саме здоровий інтерес до подібної тематики, одних лекцій не буде достатньо. Тому тут форми спілкування з учнями шукають найрізноманітніші. Наприклад, бесіда старшого прокурора у справах неповнолітніх Ю. К. Айвазяна на тему «Алкоголь — джерело злочинів» продовжилася театралізованою постановкою молодіжної хроніки «Зупиніть Садохова» у постановці самодіяльного театру учнів технікуму транспортного будівництва.

Перед учнями систематично виступає завідуючий юридичною консультацією № 1 Залізничного району Н. А. Гурьев. Він знайомить підлітків з такими питаннями, як Конституція СРСР про права і обов'язки радянських громадян, радянський закон про охорону громадського порядку і про відповідальність за хуліганство, та ін, правові заходи по зміцненню дисципліни праці, проводить вечори запитань і відповідей по радянському карному законодавству та ін.

Половина учнів проживає в гуртожитку. Щоб вихована робота, яка проводиться в стінах училища, була ефективною, вона повинна з ще більшою пильністю мати своє продовження в гуртожитку.

Організацію цікавого відпочинку для молоді спрямовує «Клуб вихідного дня», який оплоє заступник директора з учбово-виховної роботи В. П. Коваленко. Тут працюють настільні ігри, в гуртках художньої самодіяльності дівчата й хлопці готуються до оглядів самодіяльного мистецтва. В гуртожитку систематично відбуваються перегляди інформаційних випусків, молодіжних програм центрального й республіканського телебачення, кінофільмів.

В гуртожитку знають кожного учня, його інтереси, запити. Особливо увагою оточені ті учні, яких прийнято називати важковиховуваними. В гуртожитку СПТУ-23 їх 17. З кожним із них проводиться індивідуальна робота. Напередодні кожного вихідного дня вчитель, вихователь цікавиться, чим буде займатися юнак у свій вільний час, дає конкретні рекомендації, які фільми можна подивитися, як краще підготуватися до наступних занять тощо.